

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лизкин День рождения

Этот рассказ — мой первый. У него есть продолжение. Но желания выкладывать «мусор» у меня нет, очень хочу узнать что по этому поводу думают читатели.

В День Лизкиного Рождения было много подарков и поздравлений. Ей исполняется 16. На свой день рождения она решила пригласить одноклассниц, что бы хоть как то раззадорить с виду обычный день. В их глазах она была скованная застенчивая, но достаточно красивая леди. Ничем никогда не отличалась от типичных девочек пайнок. Вместе компания сходила в кино, а под вечер решили переместиться в Лизкину комнату и покушать пиццы. Девочки отдыхали и расслаблялись, так как родителей дома. В Лизкиной комнате было много подушек, поэтому девочки дружно разместились на ковре возле кровати и болтали то о школе, то о новых открывшихся магазинах. В скорее разговоры девочек подростков зашел до парней:

— Этим летом я хочу уехать в лагерь. Понимаете, без предков,... там и с парнем затусить можно (высказалась Наташа — душа любой компании).

— Пожалуй, там действительно никто мешать не будет. Может, поласкаемся)) — сказала Вика поддерживая подругу.

От таких разговоров Лизка засмушалась. Она не ожидала такого поворота разговора, но переводить тему не стала — все-таки эта тема была ей интересна, а это был шанс узнать что-то больше. У двух девчонок из компании были парни. Всем хотелось знать подробностей, ведь кого в таком возрасте они не волновали? Вика уже год как держала отношения с парнем, решила первая рассказать.

— Саша очень милый. Он всегда смотрит мне в глаза. Мне это в нем больше всего нравится. Часто бывает когда я смущаюсь при его виде. Я впервые поцеловалась именно с ним. Это было в парке. Мы шли по алее. Уже темнело. Разговор закрутился о бывших отношениях. Он мне задал вопрос целовалась ли я когда то, а потом не дождавшись ответа развернулся и прислонив меня к фонарному столбу не дал мне избежать поцелуя. Меня как молнией ударило. А после поцелуя мне захотелось еще. Жаль, что было уже слишком поздно.

А ты думала о том, что бы он стал твоим первым? — задала вопрос Наташка, которой безумно хотелось разу узнать больше деталей.

— Да. Он несколько раз возбуждал меня поцелуем в шею. Но мне было как то не по себе от той мысли, что слишком рано.

Катя, в своей истории не стала вдаваться в подробности:

— у меня с Виталиком не было ничего серьезного. Так только пару пацелуйчиков возле губ и походы в кино.

Ее можно понять. Она не так долго в Виталиком. Всего, какой то месяц. Не было больше смысла обсуждать то чего не было, поэтому девочки начали узнавать о том как хотят что бы они провели свой первый раз. Вика первой решилась:

— Я хочу что бы парень все сделал сам. Не люблю когда инициативу берут девчонки. Парень, на то и парень)) Думаю, мой первый раз должен пройти в его кровати. Если он меня любит то я верю что первой его мыслью будет позаботится о том что бы я извелась в оргазме. Сначала его рука скользнет с шеи на плечи. Губы медленно проходят по мочке уха, аж до оголенного плеча. Второй рукой он схватит меня за бедра и его рука поскользит выше раскрывая все

больше части оголенного тела и дойдет до груди. он снимет бюстгальтер и будет целовать мою грудь. Я выгну спину, и обе его руки по спине скользнут по спине, аж до моих брюк попы. Он упрется об мои бедра своим членом, и его почувствую. Тут его правая рука подымится опять к голове и прибьет меня к поцелую, а тем временем левая рука освободит от замочка брюк. Он снимет их с меня. А потом и кофточку. К этому времени моя щелка будет уже влажная и ему придется освободиться от верхней одежды. К этому времени я буду уже готова, но он продолжат пытки. Его рука скользнет по бедру и схватит за попу. Его язык скользнет вдоль ноги выше колена. Я буду уже на пределе. Моя спина выгнется от сладостных потоков ощущений... В это время он высунет свой член и начнет медленно водить по моим половым губкам. А спустя минуту войдет меня постепенно, до самого корня. Я кончу.

Обстановка в комнате была крайне напряжена. Можно было заметить, как девочки полностью расслабились и некоторые даже сомкнули глаза, представив ощущения. Только спустя минуту все пришли в себя и заметили, что рассказ был окончен.

Женя которая до сих пор слушала, решила вылить свои мечты, поскольку уже не было смысла скрывать это.

— Мне хочется случайности. Хочу что бы это было где то на вечеринке среди народу. Человек так семь будет играть в бутылочку на самый сладкий поцелуй. Бутылочка остановится на мне. Это будет не мальчик, а мужчина. Скорее светловолосый. Он встанет и подойдет ко мне за поцелуем. Я буду немного ошеломлена, ведь это будет парень который мне нравится. Он возьмёт меня за подбородок и медленно прикоснется своими губами к моим. Немного засомневается, ведь я его на порядок 3—4 лет младше, а потом все же решится. Это будет легкое покусывание губы губами, а потом немного наклонит голову и решит поцеловать меня французским поцелуем. Это будет мастерски. Я уверена мне это понравится и захочу продолжения. Вокруг все захлопают так как это будет один из кандидатов на самый страстный поцелуй. Он продолжится в течении минуты. К тому времени все поймут что нам понадобится уединится, а он возьмет меня за руку и без лишних слов отведет меня в другую комнату. В страсти он прибьет меня к стенке продолжая поцелуй снимет с меня кофточку. На мне будет мини юбка, так что долго возится не придётся. Отодвинут полоску трусиков он начнет гладить мою киску, вся его рука будет мокрая от моих соков. Он начнет по одному засовывать пальцы. Мне это жутко понравится. Далее, остановившись на трех. Он улыбнется и скажет возле уха: «Щелка, значит. Знаешь на что идешь?» Я закину на него ногу, раздвинув свою киску еще шире, и все будет для него ясно. Он в войдёт меня также решительно, и через пару минут я бурно кончу забившись в конвульсиях.

Опять повисла та же тишина. Девочки и вовсе обмякли. Было видно как Наташа, сидя на кровати, медленно скользила пальцами по клитору закинув голову, и позабыв о девочках которые сидели рядом. В прочем, на нее никто и не смотрел, у всех своя картинка крутилась в голове, будто это их первый раз. Десять секунд спустя как Женя закончила рассказ Лиза как будто очнулась, и медленно осмотрела комнату взглядом. Не было уже смысла скрывать тайные желания, и она решила высказаться.

— Знаете, я много читала о том как это происходит первый раз в таком раннем возрасте. Все говорят о том это очень больно. Я первый раз я хочу сдержать парня. Когда мы уединимся, будь то его, или мой дом мы оба разденемся. Я буду в его объятьях. Мы оба будем гладить друг друга. Его рука поскользит в вдоль моей груди до низа живота. Я его остановлю. Лиза рассказывала с низким мягким и спокойным голосом. Для нее так открываться было

непривычно, и она не смогла расслабиться. Она сидела на ковре, притягивая внимание и взгляды всех девочек компании. Катя неловко спросила, почему это Лиза его остановит. Лиза продолжила ответив:

— Парень должен быть сдержан и терпелив. К тому же нам обоим понравится после того долгого воздержания. В этом будет весь вкус секса для меня с ним.

Девочки были поражены. Все их внимание перевелось к Лизкиному рассказу.

— мы обое узнаем наши эрогенные зоны. Я надеюсь, он сможет меня довести до оргазма или хотя бы сильного возбуждения без клитора. Эти ощущения должны мне понравиться. После, будет моя очередь. Ведь его член будет уже готов взорваться. Собственно говоря, в этом и вся сладость. Я положу его на кровать. Он будет на порыве вставить свой член в меня, когда я буду сверху, но я сама усядусь на его яйца мокрой киской, а его член проскользнет мимо раздвигая мои половые губки которые испустят соки моей киски на его член. Затем я спущусь ниже и пальцами отодвину его крайнюю плоть. Мои губы прикоснутся к его члену. В этот момент он не выдержит сам втолкнет свой член ко мне в рот. Я проглотну всю его сперму до последней капли. И мой первый раз ускользнет от него в этот день. Он будет крайне недоволен, но все же зная что его это моя целка сможет достигнуть на следующий раз, явно будет ждать.

Слегка ошеломленные Лизкиным рассказом девочки уже не могли поддержать инициативу, рассказывать свои предположения первого раза.